

2008

ACTIVITĂȚI CU GERMANIA

Conform programului de activități pentru anul 2008, convenit între conducerea Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” - Oradea și Centrul de Formare și Perfecționare al Prezidiului Poliției Federale Centru Eschwege, Germania, în perioada **28.01-02.02.2008** s-a desfășurat în Eschwege, Germania, o activitate cu tema „Interogarea” și Poliția și străinii”.

La această activitate au participat o delegație formată din 6 persoane:

- Comisar șef CORA LIVIU - șeful delegației, șeful echipelor de proiect în cadrul Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră "Avram Iancu"Oradea;
- Comisar șef MARC GHEORGHE – profesor la Catedra de Pregătire Specifică din Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră "Avram Iancu"Oradea;
- Comisar șef DIACONU NICOLAE – profesor la Catedra de Pregătire Specifică din Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră "Avram Iancu"Oradea;
- Subcomisar MOLDOVAN VALERIU - profesor la Catedra de Pregătire Specifică din Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră "Avram Iancu"Oradea;
- Subcomisar KISS ETELKA - profesor la Catedra de Limbi Străine și Științe Socio-Umane din Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră "Avram Iancu"Oradea;
- Comisar VOLCOVINSCHI OVIDIU - Translator

Scopul vizitei a fost acela de a desfășura prima activitate cuprinsă în Programul pentru anul 2008 din cadrul Acordului de Parteneriat existent între cele două școli, pe tema: „Poliția și străinii” partea a II a „Interogarea cu folosirea translatorilor sau a interpreților”

Evaluarea activităților:

În cadrul activităților desfășurate au fost receptate informații importante privind organizarea și desfășurarea activităților didactice cu

elevii pe această temă, aspectele metodice importante de care să se țină seama la pregătirea și desfășurarea temei.

De asemenea informațiile primite cu privire la modul de desfășurare a activității de interogare a cetățenilor străini în conformitate cu prevederile U.E. pot fi folosite în perspectiva aderării țării noastre la spațiul Schengen, și la alinierea acestor prevederi.

Au fost asimilate cunoștințe importante privind desfășurarea interactivă a activităților didactice, în special parcurgerea unor secvențe pentru stimularea atenției distributive, a memorării de scurtă durată, etc.

Conform programului de activități pentru anul 2008, convenit între conducerile Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” - Oradea și Centrul de Formare și Perfecționare al Prezidiului Poliției Federale Centru Eschwege, Germania, în perioada **10 - 15.08.2008** s-a desfășurat în Eschwege, Germania, o activitate cu tema : **„Tehnici de intervenție și negociere în cazul unor amenințări teroriste”**

La această activitate au participat o delegație formată din 4 persoane:

- Comisar șef CORA LIVIU - șeful delegației, șeful echipelor de proiect în cadrul Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră "Avram Iancu"Oradea;
- Comisar MOLDOVAN VALERIU - profesor la Catedra de Pregătire Specifică din Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră "Avram Iancu"Oradea;
- Comisar LINCAR NICOLAE – profesor în catedra de pregătire juridică a școlii;
- Subcomisar ZĂPODEANU DAN – profesor în catedra de ordine publică a școlii ;

Scopul vizitei - Desfășurarea workshop-ului din programul de activități pentru anul 2008, din cadrul Acordului de Parteneriat existent între Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” ORADEA și Centrul de Formare și Perfecționare al Prezidiului Poliției Federale „ESCHWEGE, Germania pe tema „Clarificarea neclarităților și a riscurilor ce pot apărea în situații-AMOK”

Evaluarea activităților:

În perioada desfășurării workshopului s-au lămurit problemele privind conceptul și concepția privind pregătirea polițiștilor din Poliția Federală din Germania pentru a fi în măsură să acționeze la nevoie în vederea rezolvării în condiții bune a unei astfel de situații. În acest context am recepționat faptul că AMOK este o denumire internațională, care nu poate fi tradusă și se referă la o situație limită în care se poate găsi orice polițist, aflat în misiune, care trebuie să acționeze pentru neutralizarea unei persoane care folosește o armă letală sau neletală pentru a produce cât mai multe victime.

Pregătirea polițiștilor în acest domeniu se face o singură dată, printr-o convocare de trei zile, în care se formează deprinderile de a acționa în astfel de situații, 90% din timp fiind folosit pentru rezolvarea unor situații practice.

Pe parcursul activității partea germană ne-a prezentat noua concepție privind pregătirea continuă a polițiștilor în domeniul rezolvării unor situații practice. S-a apreciat că după absolvirea școlii, după aproximativ patru ani, polițistul uită în proporție de 50 % din cunoștințele acumulate și în acest context intenționează să introducă în pregătirea continuă obligativitatea ca, anual, fiecare polițist să parcurgă un curs de pregătire cu durata de 58 de ore, în centrele de perfecționare, pe probleme privind rezolvarea unor situații tactice. Pe această problemă am primit în format electronic un material care, după ce va fi tradus, va fi înaintat serviciului pregătire continuă.

Deplasarea la Eschwege, Germania, în perioada **08.09 – 11.09.2008**, a unei delegații a Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră "Avram Iancu" Oradea, condusă de către domnul comisar șef OVIDIU STANCIU, directorul Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră "Avram Iancu" Oradea, în vederea participării la ceremonialul de predare - primire oficială a funcției de director a Centrului de Formare și Perfecționare a Poliției Federale Germane – Eschwege de către domnul Martin K r ö g e r.

Având în vedere bunele relații de parteneriat dintre Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea și Centrul de Formare și Perfecționare a Poliției Federale Germane – Eschwege, a fost adresată o invitație de participare la ceremonialul de predare - primire oficială a funcției de director a Centrului de Formare și Perfecționare a Poliției Federale Germane – Eschwege, în perioada 08 – 11.09.2008. La această activitate, va participa o delegație condusă de către domnul comisar

șef OVIDIU STANCIU, directorul Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră "Avram Iancu" Oradea. Scopul acestei activități este întâlnirea conducerilor din cadrul școlilor partenere, dorindu-se astfel menținerea relațiilor stranse de parteneriat dintre aceste instituții.

În conformitate cu programul de activități pentru anul 2008, convenit între conducerile Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” - Oradea și Centrul de Formare și Perfecționare al Prezidiului Centru - Eschwege, Germania, din cadrul Acordului de Parteneriat existent între cele două instituții, în perioada 04-14.07.2008 la Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „AVRAM IANCU” Oradea s-a desfășurat o activitate cu tema „EVALUAREA MODULUI DE INTEGRARE ÎN STRUCTURILE OPERATIVE ALE POLIȚIEI DE FRONTIERĂ A ABSOLVENȚILOR ȘCOLII DE PREGĂTIRE A AGENȚILOR POLIȚIEI DE FRONTIERĂ „AVRAM IANCU” ORADEA ȘI REALIZAREA UNEI COMPARAȚII, PE ACEEAȘI PROBLEMĂ PRIVIND ABSOLVENȚII CENTRULUI DE FORMARE ȘI PERFECȚIONARE A POLIȚIEI FEDERALE GERMANE ESCHWEGE”.

Delegația germană care a participat la această activitate a avut următoarea componență:

- domnul DIETMAR WOLF – șeful echipei de proiect pentru relația de Parteneriat existent între cele două instituții de învățământ;
- domnul RAINER NOLL – profesor de psihologie și criminalistică;
- domnul MICHAEL PRACHT – profesor discipline de drept;
- domnul RALPH KEYSER HARTMANN – profesor de specialitate, intervenție polițienească.

Scopul principal al acestei vizite l-a constituit evaluarea modului de integrare în structurile operative ale Poliției de Frontieră a absolvenților Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „AVRAM IANCU” Oradea și realizarea unei comparații, pe aceeași problemă privind absolvenții centrului de formare și perfecționare a Poliției Federale Germane Eschwege.

Această activitate a fost foarte utilă pentru a permis un real schimb de experiență între școlile de formare ale Poliției de Frontieră, unitățile operative ale IGPF și partenerii germani. Prin evaluarea chestionarelor s-a putut stabili corespondentul dintre instruirea acordată în școli și nevoile concrete ale activității din unitățile operative.

Prin desfășurarea activităților propuse pe anul 2008, atât Școala din Oradea, cât și Școala de Eschwege au câștigat o bogată experiență întărind încă o dată continuitatea parteneriatului.

În conformitate cu Planul de Relații Internaționale pe anul 2008 și a Acordului de Parteneriat dintre Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea și Centrul de Formare și Perfecționare a Poliției Federale Germane din Eschwege, în perioada 06 -10 octombrie 2008 s-a desfășurat la Oradea simpozionul internațional cu tema : **“Formarea polițistului de frontieră european – provocări în contextul extinderii Uniunii Europene și a spațiului Schengen”**.

Delegațiile străine participante la această activitate au fost următoarele:

- Agenția FRONTEX : RAINER BRENNER
- Germania 2 persoane : MARTIN KROEGER
WOLF DIETMAR
- Ungaria : MARCZI SANDOR
- Ucraina : DMITRY TAUSHAN

Din partea M.I.R.A. și I.G.P.F. au participat:

- Cms. Șef BARBU DANIEL - D.G.M.R.U.
- Cms. Șef OVIDIU MARCHIDAN - D.G.M.R.U.
- Cms. COSTEL BLIDARU - D.G.M.R.U.
- Cms.șef IONEL TÎRSÎNOAGĂ - D.M.R.U.

Delegația română a fost compusă din 17 persoane.

Scopul principal al acestui simpozion internațional a fost schimbul de informații constituit într-o ședință de lucru a personalului didactic din instituțiile de profil din țară și străinătate, prin intermediul căreia s-au prezentat experiențele acumulate și sistemele de formare inițială și continuă a polițiștilor de frontieră, precum și cunoașterea interinstituțională și

inițierea unor direcții de acțiune pentru formarea profilului polițistului de frontieră european.

S-a pus accent și pe promovarea imaginii polițistului de frontieră și a activității desfășurate de acesta în folosul comunității.

Participanții la această activitate au scos în evidență utilitatea și valoarea deosebită a acestui simpozion internațional, calitatea materialelor prezentate și a faptului că experiența dobândită poate fi transferată în folosul instituțiilor de învățământ pe care le reprezintă.

La propunerea directorului școlii Oradea, toți participanții au fost de acord ca această să dobândească un caracter de permanență, la care să fie invitate și alte instituții de învățământ, nu numai din vecinătatea apropiată a României ci și a alte ale Uniunii Europene întrucât, chiar dacă pregătirea polițiștilor de frontieră se caracterizează printr-un anumit specific național, se impune un profil profesional al polițistului de frontieră european, iar acest polițist de frontieră nu poate fi pregătit decât dacă există instrumente și coordonate de pregătire comună.

La final s-a făcut propunerea ca viitoarea activitate să se desfășoare în aceeași perioadă, având ca temă: „SISTEME DE SELECȚIE, RECRUTARE ȘI ADMITERE ÎN INSTITUȚIILE DE FORMARE INIȚIALĂ ALE POLIȚIEI DE FRONTIERĂ”.

ACTIVITĂȚI CU UNGARIA

Miskolc, Ungaria, în perioada 22-24.02.2008, a unei delegații (echipe de fotbal) a Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră "Avram Iancu" Oradea, în vederea participării la turneul internațional de fotbal de sală pentru veterani, dotat cu cupa BAJUS ZOLTAN, organizat de către Școala Medie de Ordine Publică din Miskolc, Ungaria

Conform Invitației primite de la Școala Medie de Ordine Publică din Miskolc, Ungaria în perioada 22-24.02.2008, o delegație (echipă de fotbal) a Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră "Avram Iancu" Oradea,

formată din 9 persoane jucători și un conducător auto, să se deplaseze la Miskolc, Ungaria, în vederea participării la turneul internațional de fotbal de sală pentru veterani, cadre peste 35 ani, dotat cu cupa **BAJUS ZOLTAN**, organizat în premieră, în noua sală de sport a Școlii Medii de Ordine Publică din Miskolc, Ungaria.

1. Delegația (echipa de fotbal) Școlii de Pregătire a Agențiilor Poliției de Frontieră "Avram Iancu" Oradea care va participa la acest turneu să aibă următoarea componență:

- 1- Cms. OPRIȘ FLORIN – șeful delegației;
- 2- Cms. șef LUNG ANTONIU
- 3- Cms. șef MARC GHEORGHE
- 4- Cms. CURA MARIUS
- 5- Cms. ILEA SORIN
- 6- Scms. CIOCI EMIL
- 7- Scms. ZĂPODEANU DAN
- 8- Scms. MICHEȘ EUGEN
- 9- Ag.Ș.A. VOINEA MARIUS
- 10- A.S.A. LAZĂU FLORIN – conducătorul autocarului

Evaluarea activităților:

Participanții la acest turneu de fotbal au avut posibilitatea să se cunoască între ei, de a stabili relații de prietenie și cu alte echipe de fotbal din Miskolc, Budapesta, Tokaj și Slovacia. Acest turneu de fotbal care au avut loc în premieră, a demonstrat încă odată, dacă era nevoie, deschiderea totală a tuturor celor implicați, organizatori sau participanți, spre o colaborare sinceră și corectă care să aibă ca rezultat final stabilirea și dezvoltarea unor relații de prietenie și legături indisolubile între statele care au relații de parteneriat și nu numai.

Turneul internațional de fotbal a fost foarte bine organizat și coordonat, fiind la înălțimea pretențiilor acestei școli de elită.

S-au îndeplinit obiectivele propuse, echipele participante implicându-se cu răspundere și seriozitate în realizarea scopului acestui campionat .

Pe toată durata turneului nu au fost întâmpinate nici un fel de probleme. Au fost primite de la organizatorii turneului și aduse în țară următoarele materiale:

- Cupă și diplomă pentru participare
- Diplomă pentru cel mai bun fotbalist al turneului – comisar șef LUNG ANTONIU

Deplasarea în Miskolc, Ungaria, în perioada 25-28.02.2008, a unei delegații a Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră "Avram Iancu" Oradea, condusă de către domnul comisar șef CREȚU BOGDAN, șeful Catedrei de Ordine Publică din cadrul Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră "Avram Iancu" Oradea, în vederea participării la o activitate cu tema: "Cunoașterea structurilor de învățământ de ordine publică, cunoașterea modului de pregătire și perfecționare continuă în domeniul ordinii publice, cerințe ce decurg din aderarea la spațiul Schengen".

Conform Protocolului de Punere în Aplicare a Acordului de Parteneriat pentru anul 2008, convenit între conducerile Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” - Oradea și Școala Medie de Ordine Publică din Miskolc, Ungaria, în perioada 25-28.02.2008, o delegație a Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră "Avram Iancu" Oradea, condusă de către domnul comisar șef CREȚU BOGDAN, șeful Catedrei de Ordine Publică din cadrul Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră "Avram Iancu" Oradea, se va deplasa la Miskolc, Ungaria, în vederea participării la o activitate cu tema: "Cunoașterea structurilor de învățământ de ordine publică, cunoașterea modului de pregătire și perfecționare continuă în domeniul ordinii publice, cerințe ce decurg din aderarea la spațiul Schengen".

1. Delegația Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră "Avram Iancu" Oradea care va participa la această activitate să aibă următoarea componență:

- Cms. șef CREȚU BOGDAN – șeful delegației;
- Scms. ZĂPODEANU DAN – șeful de proiect (Ungaria);
- Cms. șef ILEA SILVIU – profesor la catedra de Pregătire Specifică
- Scms. MARTIN LEONTIN - Ofițer Specialist II la Biroul Tehnic

Evaluarea activităților:

Participanții la această activitate au avut posibilitatea să cunoască noile schimbări în cadrul Școlii Medii de Ordine Publică din Miskolc, în condițiile

aderării Ungariei la spațiul Schengen și al unificării la nivel național, a Poliției cu Poliția de Frontieră.

Activitățile derulate au contribuit la dezvoltarea relațiilor de colaborare profesională cu cadrele de conducere și profesorii cu care partea română a luat contact, la cunoașterea orientării și procesului prin care trece sistemul de învățământ de ordine publică din Ungaria, la cunoașterea bazei didactice moderne a școlii din Miskolc și în mod deosebit a poligonului de tragere informatizat.

Prezentările realizate de gazde și schimburile de experiență care au avut loc au demonstrat și de această dată, deschiderea totală a celor două instituții spre o colaborare sinceră și corectă, care să aibă ca rezultat final un învățământ de calitate, conform standardelor europene .

Deplasarea la Miskolc, Ungaria în perioada 25 - 26.06.2008, a unei delegații a Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră "Avram Iancu" Oradea, condusă de către domnul comisar șef HOTNOGA IONEL, director adjunct pentru învățământ, în vederea participării la festivitatea de absolvire și acordare a primului grad profesional promoției 2006-2008.

Conform programului de activități pentru anul 2008, convenit între conducerile Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” - Oradea și Școala Medie de Ordine Publică din Miskolc, Ungaria, din cadrul Acordului de Parteneriat existent între cele două instituții, în perioada 25 - 26.06.2008 o delegație a școlii condusă de către domnul comisar șef HOTNOGA IONEL, director adjunct pentru învățământ, urmează a se deplasa la Miskolc, Ungaria, pentru a participa la festivitatea de absolvire și acordare a primului grad profesional promoției 2006-2008.

1. Delegația Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră "Avram Iancu"Oradea care va participa la această activitate să aibă următoarea componență:

- Domnul Comisar șef HOTNOGA IONEL – șeful delegației, director adjunct pentru învățământ
- Domnul Subcomisar ZĂPODEANU DAN – șef de proiect, profesor la Catedra de Ordine Publică

- Doamna Subcomisar KISS ETELKA TUNDE – translator,
profesor catedra de limbi străine și științe socio-umane

Evaluarea activităților:

Participanții la această activitate au avut posibilitatea să cunoască modul de organizare a festivităților de absolvire, să facă cunoscute personalităților prezente activitatea Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea, să întărească relațiile de bună colaborare stabilite deja de 5 ani între cele două școli dar și să pună bazele unei colaborării viitoare cu Școala de ordine publică din Kosice. A fost un bun prilej să se poarte discuții în diferite limbi de circulație internațională cu cei prezenți. De asemenea, au observat direct modul în care este organizat procesul de asigurare a bazei tehnico-materiale necesar bunei desfășurării a unei astfel de activități, într-o instituție similară dintr-o țară componentă a U.E. Prin prezența efectivă la acest schimb de experiență delegația Școlii de la Oradea și-a asimilat modul de comportare într-un cadru oficial de parteneriat cu o instituție similară, fiecare membru a înțeles că nu se reprezintă pe sine ci instituția din care face parte, dar a contribuit și la o mai bună cunoaștere a Poliției de Frontieră Române în Europa.

Deplasarea în Miskolc, Ungaria, în perioada 10-14.11.2008, a unei delegații a Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră "Avram Iancu" Oradea, condusă de către domnul subcomisar ZĂPODEANU DAN, profesor în cadrul catedrei de ordine publică, în vederea participării la activitatea cu tema: „Cunoașterea instituției, a sistemului de formare inițială și continuă a forțelor de ordine publică, realizarea unor legături între elevi, utilizarea limbilor străine în conversații. Vizitarea unor structuri operative cu scopul cunoașterii sistemului de organizare și desfășurare a serviciului de supraveghere și control al trecerii frontierei de stat”.

În conformitate cu prevederile Acordul de Parteneriat încheiat între Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „AVRAM IANCU” Oradea și Școala Medie de Ordine Publică Miskolc, Ungaria, o delegație a Școlii Medii de Ordine Publică Miskolc, Ungaria, în

perioada 10-14.11.2008 o delegație a școlii condusă de către domnul subcomisar Zăpodeanu Dan, profesor de educație fizică la Catedra de Ordine Publică, se va deplasa la Miskolc, Ungaria, în vederea participării la activitatea cu tema: „Cunoașterea instituției, a sistemului de formare inițială și continuă a forțelor de ordine publică, realizarea unor legături între elevi, utilizarea limbilor străine în conversații. vizitarea unor structuri operative cu scopul cunoașterii sistemului de organizare și desfășurare a serviciului de supraveghere și control al trecerii frontierei de stat”.

1. Delegația Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră "Avram Iancu"Oradea care va participa la această activitate să aibă următoarea componență:

- Domnul subcomisar ZĂPODEANU DAN – șeful delegației, profesor în cadrul catedrei de ordine publică.

- Domnul subinspector AZOITEI ALEXANDRU – instructor elevi;
- Elev ONCIUL CRISTINA, anul II
- Elev BARCIU LAVINIA, anul II
- Elev SCHIPOR VASILE, anul II
- Elev STANCIU MARIAN, anul II
- Elev DINICĂ ADRIANA, anul I
- Elev PĂTRU CĂLIN, anul I
- Elev ROPONCEA IONUȚ, anul I
- Elev TACE RAMONA, anul I

Evaluarea activităților:

În perioada desfășurării activităților toate obiectivele misiunii au fost îndeplinite.

Apreciem că activitatea și-a atins scopul, elevii școlii noastre având ocazia să cunoască sistemul de învățământ polițienesc din Ungaria, să compare mijloacele și metodele utilizate în procesul instructiv-educativ, să converseze într-o limbă străină și să realizeze legături cu colegii din țara vecină.

În conformitate cu prevederile Acordul de Parteneriat încheiat între Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „AVRAM IANCU”

Oradea și Școala Medie de Ordine Publică Miskolc, Ungaria, o delegație a Școlii Medii de Ordine Publică Miskolc, urmează să efectueze o vizită în România, la Oradea, în perioada **03-07.11.2008**, în vederea participării la activitatea cu tema: „CUNOAȘTEREA INSTITUȚIEI, A SISTEMULUI DE FORMARE INIȚIALĂ ȘI CONTINUĂ A AGENȚILOR DE POLIȚIE DE FRONTIERĂ DIN ROMÂNIA, STABILIREA UNOR LEGĂTURI ÎNTRE ELEVI, UTILIZAREA LIMBILOR STRĂINE ÎN CONVERSAȚII, VIZITAREA UNOR STRUCTURI OPERATIVE DE PAZĂ ȘI CONTROL LA TRECEREA FRONTIEREI, CUNOAȘTEREA MODULUI DE ORGANIZARE A ACTIVITĂȚII”.

Delegația străină va fi condusă de către domnul comisar de poliție BODNAR ZOLTAN, șef Catedră Pregătire Juridică și formată din :

- Comisar de poliție NEMES ZOLTAN, șef Catedră Pregătire Specifică;

- PERESZNZAK SZILVIA – elev;
- JUHASZ IMRE – elev;
- KOLLATH ZOLTAN – elev;
- VERO FERENCZ – elev;
- GAKYAS KAROLZ – elev;
- LING DIANA – elev;

1. Delegația Poliției de Frontieră Române care va participa la această activitate să aibă următoarea componență:

- Scms. ZĂPODEANU DAN – șeful Acordului de Parteneriat cu Școala Miskolc, șeful delegației;

- Sinsp. AZOIȚEI ALEXANDRU – instructor elevi
- Elev II ONCIUL CRISTINA
- Elev II BARCIU LAVINIA
- Elev II SCHIPOR VASILE
- Elev II STANCIU MARIAN
- Elev I DINICĂ ADRIANA
- Elev I PĂTRU CĂLIN
- Elev I ROPONCEA IONUȚ
- Elev I TACE RAMONA

Participanții la această activitate au avut posibilitatea să observe direct modul în care este organizat și se desfășoară procesul de învățământ, în două instituții similare, aparținând a două țări membre U.E., precum și sistemul de organizare și desfășurare a serviciului de supraveghere și control al trecerii frontierei de stat la S.P.F. Jimbolia și S.P.F. Borș.

Prezentările realizate de ambele părți și schimburile de experiență care au avut loc au demonstrat, încă odată, deschiderea totală a celor două instituții de învățământ spre o colaborare sinceră și corectă care să aibă ca rezultat final asigurarea unui management de calitate al tuturor activităților și resurselor de materiale financiare și umane necesare procesului de formare al polițistului, al polițistului de frontieră bine pregătit profesional, conform standardelor europene .

Delegația maghiară face parte dintr-o unitate de învățământ de elită în cadrul Ministerului de Interne din Republica Ungară, care în urma celor 16 ani de activitate, posedă o experiență în funcționalitatea și eficiența activităților care stau la baza procesului de învățământ.

S-au îndeplinit toate obiectivele propuse, ambele părți implicându-se cu răspundere în realizarea scopului acestei vizite. Pe tot parcursul vizitei nu au fost întâmpinate probleme deosebite.

Activitățile prevăzute în Acordul de Parteneriat dintre cele două instituții de învățământ s-au derulat, de-a lungul timpului în cele mai bune condiții, rezultând o mai bună cooperare și desfășurare a activităților specifice, pe toate planurile.

În conformitate cu prevederile Acordului de Parteneriat încheiat între Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „AVRAM IANCU” Oradea și Școala Medie de Ordine Publică Miskolc, Ungaria, o delegație a Școlii Medii de Ordine Publică Miskolc, urmează să efectueze o vizită în România, la Oradea, în perioada 04-05.12.2008, în vederea semnării Acordului de Parteneriat dintre Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „AVRAM IANCU” Oradea și Școala Medie de Ordine Publică Miskolc pentru anul 2009.

Delegația străină va fi condusă de către Directorul Școlii Medii de Ordine Publică Miskolc, domnul Colonel Bagi Istvan.

1. Delegația Poliției de Frontieră Române care va participa la această activitate să aibă următoarea componență:

- Dl. Comisar șef de poliție Stanciu Ovidiu, Directorul Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „AVRAM IANCU” Oradea – șeful delegației;
- Dl. Comisar șef de poliție Hotnoga Ionel, Director Adjunct pentru Învățământ;
- Dl. Comisar de poliție Cura Marius, Relații Internaționale;
- Dl. Subcomisar de poliție Zăpodeanu Dan, Șeful Acordului de Parteneriat

- D-na Subcomisar de poliție Kiss Etelka, Translator.

Scopul principal al acestei vizite l-a constituit semnarea Protocolului de Punere în Aplicare a Acordului de Parteneriat dintre Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „AVRAM IANCU” Oradea și Școala Medie de Ordine Publică Miskolc pentru anul 2009.

Directorul Școlii Medii de Ordine Publică Miskolc, domnul Colonel Bagi Istvan, a fost așteptat în ziua de 04.12.2008 la Punctul de Trecere a Frontierei Borș-Artand, de către subcomisar de poliție Zăpodeanu Dan, și condus la sediul Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „AVRAM IANCU” Oradea.

Activitatea principală a avut loc în ziua de 05.12.2008. Cu această ocazie s-a făcut un scurt bilanț al activităților derulate în anul 2008, apreciindu-se dinamismul și rolul pozitiv al acestora și faptul că experiența acumulată a fost transferată în procesul instructiv-educativ, aducând astfel un plus de valoare calității activităților ambelor instituții.

S-a apreciat faptul că în cei 5 ani de funcționare, parteneriatul s-a dezvoltat, identificându-se noi nivele de implicare și de activitate, evidențiindu-se în special activitățile bilaterale între elevi care crează posibilități reale de cunoaștere a formelor de instruire specifice celor două instituții, , studierea curriculumului, ocazia de a cunoaște mediul în care colegii lor din școala parteneră trăiesc și învață, cât și dezvoltarea de atitudini bazate pe respect și toleranță față de alte grupuri etnice.

Directorul școlii din Miskolc, a scos în evidență faptul că începând cu acest nou an școlar și învățământul polițienesc maghiar a trecut la pregătirea în sistemul modular, pe competențe, aspect care apropie și mai mult instituțiile noastre, permițând schimbul reciproc de experiențe cu avantaje pentru ambele instituții, iar activitățile din anul următor se vor centra pe acest aspect.

Directorul școlii din Oradea, comisar șef Stanciu Ovidiu a propus directorului școlii din Miskolc, ca ambele instituții să identifice, prin compartimentele abilitate, modalități de participare la un program comun cu finanțare europeană prin care să se transfere experiența acumulată către o altă instituție de învățământ polițienesc dintr-o țară non-U.E., specificându-se în acest sens Ucraina sau Serbia, propunere pe care directorul școlii din Miskolc a apreciat-o ca fiind constructivă și a promis că va susține inițiativa unui astfel de proiect.

În finalul acestei întâlniri a avut loc solemnitatea semnării Protocolului de punere în aplicare a Acordului de Parteneriat dintre cele două școli, pe anul 2009.
